
Сергеј Трифуновић: Брисел и Вашингтон држе Вучића на власти да би признао Косово; То што је градоначелник Књажевца пребио Далибора Станојевића насред улице је слика Вучићеве Србије
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 Председник Покрета слободних грађана Сергеј Трифуновић изјавио је у Новом дану ТВ
Н1 да је председник општине Књажевац Милан Ђокић, заједно са својим
телохранитељем "Банетом Бицепсом", наочиглед суграђна пребио одборника ДС-а
Далибора Станојевића насред улице, што је, како је рекао, слика Вучићеве Србије.

  "Градоначелник Књажевца пребио је човека, шутирао га насред улице. То је Србија
Александра Вучића данас. Покренули смо њихов бес, немоћ. Председник општине
Гроцка шаље плаћене убице на човека! Прилично смо их уздрмали, али слабо реагујемо
на њихове фаулове, требало би много оштрије", казао је Трифуновић.

  

Оценио је и да није нормално ако председник Вучић не реагује на то што је Ђокић
претукао Станојевића на прослави Дана општине Књажевац, у 21. веку, насред улице,
пред бројним сведоцима.

  

Председник ПСГ-а оценио је да је управо то највећи резултат грађанских протеста - што
су уздрмали "овај црвоточни шупљи брод, указали на постојеће пукотине, и отворили 15
нових пукотина, испливали су разни пацови, змије, улетео је муљ, вода, изашле Јутке,
Симоновићи..."
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Трифуновић је рекао да и даље иде на протесте, и да их подржава, али и да је
критиковао организаторе, јер су помислили да су "већи од живота" и нису послушали
добронамерне савете да направе тим.

  

"Ви као мој брат, каже: 'Што си пљувао протесте?' Немој да ме прежвакаваш
прежваканог из Информера. Брат си ми, имаш мој телефон, позови ме. Рекао сам само
да су лоше вођени. Замерио сам тој деци, која су добра деца, нису лоша, јер су
помислили да су већи од живота, нису послушали да направе тим", објаснио је он.

  

Трифуновић је рекао и да не може да оцени да ли би Вучић могао да "падне" због
Косова, оценивши да је председник Србије направио толико "глупости", да гази по њима,
и буквално би могао да се оклизне на кору од банане.

  

Додао је, међутим, да сматра да Брисел и Вашингтон држе Вучића на власти да би
признао Косово, и да већ полако губе стрпљење с њим. Тврди и да је Вучиће већ Косову
дао доста тога, део по део - и позивни број, и судство, и полицију - али да је спречио
чланство у Интрерполу, јер би Интерпол "прво похапсио Милана Радоичића и ту екипу"
на северу.

  

Покрет слободних грађана данас ће одржати редовну годишњу Скупштину поводом
друге године постојања. На дневном реду ће се, између осталог, наћи и усвајање
политичке декларације, новог статута, измена визуелног идентитета и избор новог
члана Председништва.

  

Трифуновић је рекао да је ПСГ у претходна четири месеца нарастао неслућеним
размерама, да им се прикључио велики број људи из различитих еснафа, те да данас
имају 42 локална и 17 ресорних одбора. Најавио је и да ће ускоро бити пререгистровани
у странку, али ће се и даље звати Покрет слободних грађана.

  

Садашњи статут ПСГ-а био је "статут за покретић", рекао је Трифуновић, најавивши
усвајање озбиљног статута који ће бити "једна мала вежба устава".
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ПСГ ће, како је додао, усвојити и политичку декларацију која дефинише циљеве покрета
у 20 тачака, а на основу којих ће ресорни одбори направити програм странке.

  

За разлику од других странака, ПСГ ће децентрализовати власт, поверенике неће
бирати Београд, већ ће их људи на локали бирати сами између себе, а у центру
деловања биће борба за сваког човека, без обзира на веру и нацију, објаснио је
Трифуновић, истичући даје све то вежба за дан када се преузму полуге власти у земљи.

  

Говорећи о новом визуелном идентитету ПСГ-а, Трифуновић је рекао да не личи на
политички покрет, већ више на "неку скандинавску фирму". "У себи има и слободу, и
вихор, и заставу, и боје. Јако је леп", казао је он.

  

(Н1)
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